

法轮大法融化了我心中的坚冰

【明慧网】我与丈夫、婆家人之间的故事。

当年他们在我伤口处撒盐

2004年，因为我修炼法轮功，曾进京上访，中共警察一次次上门绑架、抄家、勒索等等。我丈夫在单位是个小官，他整天跟着担惊受怕。大姑姐与婆家人劝丈夫与我离婚。

十三年前，我被中共警察绑架到看守所。丈夫为了追求所谓前途和幸福，在我被中共邪党迫害最艰难的时候，抛弃了我和孩子。丈夫到法院起诉与我离婚，法官到看守所里宣判离婚。婆家的大姑姐与大伯哥们纷纷给丈夫写假欠条，目的是让我净身出户，最后楼房与承包的山都归丈夫所有。在最艰难时刻，他们在我伤口处撒盐。

那时我领着孩子打工度日，冬天没钱交取暖费。为了供孩子上学，我把首饰、集邮等值钱的东西都变卖了，每月还得还房贷，我父母与姐妹都在帮助我渡难关。有一次，我兜里仅有的五元钱丢了，哭的好伤心……

真善忍融化了我心中的坚冰

我用了七年半的时间，还完了房贷，我退休了，儿子大学毕业也上班了。这时，丈夫在外地混不下去了，要回家。

大姑姐劝我说：“我弟弟说，这回回家不走了，谁都没有你对他好。你就别炼法轮功了，你们好好过日子吧。”我问大姑姐：“姐，你还记的我是为什么修的大法吗？”我说：“我生孩子是夏天，月子里就得了产后风，当时浑身骨头缝都痛，在月子里得穿上薄棉



裤。后来经人介绍我炼了法轮功，修炼后病才好的。你也知道，当年我爹患了胃癌，医院大夫说已转移到淋巴，只能活半年了。我爹修炼法轮功后三个月，身体就康复了。我妈妈身患肝硬化、高血压、胸膜炎，她吃西药过敏，有病就只能在家等死啊！妈妈仅仅炼了法轮功四个月，就痊愈了。我和我妈妈修炼大法二十七多年了，从得法至今没吃过一粒药，身边的亲友都是见证人。是慈悲的大法师父救了我们全家人。用尽人间的语言也无法表达我们对大法 and 师父的感恩！”

我又说：“如果不修大法，我不会给你弟弟开门的。我看他可怜，看他这些年因我修大法受迫害也跟着受着间接的迫害。换位思考，如果是你，会怎么做？”她坦白的说：“如果我是你，我是不会原谅我丈夫的！”我说：“这就是常人与修炼人的区别，你弟弟是跟我修的大法沾光了。”

是真、善、忍融化了我内心对婆家人的坚冰。

大姑姐天天敬念法轮大法好

每每大姑姐身体不舒服，我就

买点东西去看她。渐渐的，大姑姐也能听我讲大法真相了。我就送她《九评共产党》、师父讲法、《忆师恩》的录音卡给她听。终于有一天，她说：“我什么都明白了！”

从那起，大姑姐就开始念诵：“法轮大法好，真善忍好”。这几年，她每天都诚心的念，并说她受益了。

三年了，明白真相的大姑姐开始听大法师父的讲法录音了。虽然她还没有正式开始修炼，但受益良多。她身体出现

不舒服时，就听师父讲法，有时听到后半夜。她说：“听师父讲法，身体就好了，大法真神！每次我都能奇迹般的好起来。已经听的放不下了。”

疫情解封后，我给她送去了师父发表的经文《为什么会有人类》和真相期刊。看到她原来黑黑的脸现在变得从里往外透着红，满脸笑容。我说：“你比以前年轻了！”

有一次，我在大姑姐家碰到她楼上的朋友，我给她讲大法真相，大姑姐在一旁也帮腔说：“大法好啊！”讲了在她遇到危险时大法师父是怎么保佑她的。她还帮助我在亲属中传递真相资料，大姑姐给她小姑子及子女每家都送去了大法师父的经文《为什么会有人类》与真相资料。现在婆婆家的大伯哥嫂、二大伯哥嫂、三大伯哥和两个大侄儿都在听《九评共产党》录音和真相资料。他们由以前的拒绝听真相，到现在能听进去真相了。

现在身心受益的大姑姐已养成了习惯：只要在家没事或出门之前，就在心中虔诚的默念：“法轮大法好，真善忍好。”

◇文/黑龙江大法弟子 小莲

吉林长春法轮功学员被迫害简讯

吉林省长春市法轮功学员苏艳霞被构陷到朝阳区法院

长春市法轮功学员苏艳霞八月份被城西派出所绑架后，现已经被构陷到朝阳区法院，案件已被法院退回一次。

吉林省长春法轮功学员张国志、张越父子被非法关押在看守所情况

7月15日，张国志与儿子张越（三十多岁）发真相资料被绑架，被非法关押在长春市二道区苇子沟看守所。具体情况不详。

张越一直没有任何消息。

吉林省长春榆树市法轮功学员邢亚侠遭警察骚扰

2024年12月5日上午10点，两名不法人员来长春榆树市法轮功学员邢亚侠家中骚扰，被家人正义制止，只好走人。

2024年12月18日晚上，又来两名警察带着执法录像仪再次企图录像，邢亚侠家人正义喝退他们“我们也没犯法，凭什么老来骚扰！快走吧，别来了。”

吉林省长春市法轮功学员朴太淑再次受到警察骚扰

12月17日下午，吉林省长春市法轮功学员朴太淑接到长春市前进大街派出所警察袁海嘉的电话，让她到派出所拿回上次被抢走的东西，但需要做笔录，并且说向天保



证朴太淑的人身安全。朴太淑跟他说上次也是他保证不会有事的谎话，欺骗她开门，结果一下子十几位男性警察闯进只有一位女士生活的房子（连一名女性警察也没有），还不出示任何证件，也没有任何说明的情况下乱翻东西（详情见明慧24年12月13日大陆综合消息），给她造成极大的精神压力，身体状况也变得不好。

袁海嘉就答应晚点把东西送到家门口，但等到了晚上8点左右就改口了，缓两天再说。

12月19日，收到袁海嘉的短信，要来朴太淑家。朴太淑让他把东西送回来，但不见他人。他就坚持一定要见面再说，朴太淑说对他有了信任时再说。

吉林省长春市前进大街派出所 0431-85555110

警察 袁海嘉 15144041629 ◇

迫害法轮功 全网警署皆被加持功行 法网难逃



火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。

吉林长春德惠市孙震遭八年冤狱含冤离世

吉林省长春德惠市法轮功学员孙震，遭三次绑架迫害、被非法判刑八年，被关押迫害致身体出现异常。2024年10月12日，在多年迫害下身体虚弱的孙震含冤离世，终年49岁。

孙震，1998年10月开始修炼法轮功，一九九九年毕业于中国政法大学，分配到北京武警总队，因坚持信仰，被北京武警总队拒绝接收。一九九九年十一月份，孙震进京为法轮功上访鸣冤，被北京的警察绑架，后被押回德惠市，在德惠市拘留所被非法关押十五天。

2000年7月20日，孙震再次进京上访，被北京警察绑架，由于他不报姓名住址，在北京拘留所被非法关押二十多天。后来北京警察从学校了解到他的家庭住址，2000年8月10日，他被德惠市警察带回当地时，面黄肌瘦、两眼深陷、衣衫褴褛，在德惠市看守所被非法关押了七天，被勒索1500元所谓遣送费。

2002年7月22日，孙震被北京怀柔警察绑架，关押到北京市洗脑中心迫害，后来被北京怀柔区法院非法判刑八年。2006年11月，孙震被警察非法押回吉林，被非法关押在公主岭监狱五大队遭迫害。2010年8月9日，因身体出现异常、保外就医，结束冤狱。

此后他被迫一直打工，做过销售、工厂副厂长、保险营销等。2021年左右，孙震在长春打工期间，遭长春公安局派出所警察电话骚扰迫害。2024年10月12日，孙震因身体遭迫害严重离世。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇



理性思考

这可能吗？

从央视播放的构陷法轮功的“天安门自焚”镜头中看到（右图），王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭